
Stručni suradnici OŠ Stenjevec 

SAVJETI ZA RODITELJE VEZANI UZ NASTAVU NA 

DALJINU 

 

 

Dragi roditelji, s obzirom na novonastalu situaciju i sve probleme na koje nailazimo, za 

Vas smo napravili kratki pregled savjeta koji Vam mogu pomoći da pomognete svom djetetu 

da što uspješnije odrađuje zadatke i iskoristi sve što mu nastava na daljinu pruža. Također, 

podsjećamo kako se uvijek možete obratiti stručnim suradnicima za dodatnu pomoć kao i pratiti 

Kutak stručne službe na web stranici škole. 

 

Iskoristite ovo vrijeme za druženje s Vašim djetetom, osmislite obiteljske aktivnosti u kojima 

će sudjelovati svi članovi Vaše obitelji. Razgovarajte s Vašom djecom, poslušajte ih i 

odgovorite im na njihova pitanja. 

 

Pazite na njihovo, ali i Vaše zdravlje, ono fizičko i mentalno. Ohrabrujte ih, budite pozitivni, 

probajte zajedno s Vašom djecom usvojiti novu naviku (na web stranici škole u Kutku stručne 

službe pronađite letak koji Vam može pomoći kod usvajanja novih navika). 

 

 

Nadamo se da će Vam ovo biti od koristi i da ćete nešto od navedenog moći iskoristiti u radu s 

Vašom djecom! 
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Jako je važno razgovarati s djetetom o trenutnoj 
situaciji, objasniti zašto još uvijek ne mogu u školu, zašto 

je važno ostati doma i pokušati odgovoriti na sva 
djetetova pitanja.

Dopustite svom djetetu da si uzme onoliko vremena 
koliko mu je potrebno da se prilagodi na novonastalu 

situaciji. Nekome će biti lakše, a nekome teže. Pokušajte 
zajedno s djetetom raditi na razvijanju intrinzične 

motivacije za nastavu na daljinu. Budite tu za svoje 
dijete, pomozite mu sa zadacima, poslušajte ga, probajte 

zajedno pronaći neki novi način učenja koji najbolje 
odgovara Vašem djetetu.

Zajedno s djetetom odredite vrijeme za učenje. Bitno 
je ostvariti kontinuitet rada. Važno je odrediti koje je 

vrijeme za učenje, a koje za igru i odmaranje. 

Razgovarajte s djetetom o tome što su danas učili, 
kako mu se svidjelo gradivo, zna li zašto je to gradivo 

važno i kada će mu koristiti?


